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ΠΡΟΣKΛΗΣΗ 

ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ – ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ∆ΡΑΣΤΙΚΗΣ ΟΥΣΙΑΣ 

 
Το Πανεπιστηµιακό Γενικό Νοσοκοµείο Ηρακλείου προσκαλεί τις 

ενδιαφερόµενες εταιρείες να υποβάλουν προσφορές – εκπτώσεις, για την 

προµήθεια ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΒΑΣΕΙ ∆ΡΑΣΤΙΚΗΣ ΟΥΣΙΑΣ σύµφωνα µε τον 

κατάλογο των δραστικών ουσιών που επισυνάπτεται. 

 

     Η προσφορά των εταιρειών θα πρέπει : 

• Να αφορά απαραιτήτως όλες τις περιεκτικότητες της ίδιας δραστικής 

ουσίας και για όλες τις φαρµακοτεχνικές µορφές. 

• Να αναφέρει την Εµπορική Ονοµασία του φαρµάκου, τον Κωδικό ΕΟΦ, 

τη Νοσοκοµειακή Τιµή, το ποσοστό της Έκπτωσης επί αυτής, την Τελική 

Τιµή όπως αυτή διαµορφώνεται µετά την έκπτωση, 

συµπεριλαµβανοµένου του REBATE, καθώς και την Τελική Τιµή ανά 

µονάδα (π.χ. δίσκιο, φύσιγγα, φιαλίδιο). 

• Να εµπεριέχει έκπτωση πέραν του REBATE. 

 

     Το κριτήριο επιλογής των σκευασµάτων που θα προµηθευτεί το Νοσοκοµείο 

είναι η χαµηλότερη Τελική Τιµή ανά Μονάδα, βάση της Εγκυκλίου  Αρ. Πρωτ. 

Υ4α/οικ92976/11/18/8/2011 Α∆Α:4ΑΜΘΘ-3∆4. 

     Από τη διαπραγµάτευση θα προκύψουν οι 3 χαµηλότερες τελικές τιµές ανά 

µονάδα και το Νοσοκοµείο θα προµηθεύεται το σκεύασµα από τη χαµηλότερη, 

ενώ θα µπορεί να προµηθεύεται από τη δεύτερη ή και τη τρίτη σε περίπτωση 

κωλύµατος προµήθειας από την πρώτη εταιρεία. 

 

          

   

 

 

 

 

 

 

 



     Το Νοσοκοµείο θα επιλέξει να προµηθεύεται από µια εταιρεία για όλες τις 

περιεκτικότητες, µε βάσει την πιο συµφέρουσα προσφορά, λαµβάνοντας υπόψη 

τις διαφορές στη τιµή και την ετήσια κατανάλωση κάθε περιεκτικότητας. 

     Η διάρκεια της προσφοράς είναι για ένα (1) χρόνο, εκτός αν οριστεί 

διαφορετικά από τις διαγωνιστικές διαδικασίες των φορέων του Υπουργείου 

Υγείας, ή η τιµή ενός σκευάσµατος καταστεί χαµηλότερη της προσφοράς µε την 

έκδοση Νέου ∆ελτίου Τιµών Φαρµάκων. 

     Ο κατάλογος, βάση του οποίου οι εταιρείες πρέπει να καταθέσουν τις 

προσφορές τους, υπάρχει σε ηλεκτρονική µορφή  και στο site του Νοσοκοµείου 

www.pagni.gr (∆ιακηρύξεις διαγωνισµών). 

 

Ως εκ τούτου σας καλούµε να υποβάλλετε κλειστή προσφορά – 

εκτυπώσεις για τα είδη που αναγράφονται στον επισυναπτόµενο κατάλογο στην 

Ελληνική Γλώσσα σε δύο µορφές: έντυπη και ηλεκτρονική αποκλειστικά µε 

συµπληρωµένο το επισυναπτόµενο αρχείο  excel σε CD, µέχρι την Παρασκευή 

03/02/2017 και ώρα 14:00 στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Πα.Γ.Ν.Η (κτίριο 

∆ιοίκησης). 

 

     Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την ∆ευτέρα 06/02/2017 και ώρα 

10:00.    
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